香港經濟日報 | 2018-03-24 報章 | D01 | 地產要聞 |

RICS與測師會 會員資格互認

【本報訊】爲把握「一帶一路」及大灣區發展機遇,皇家特許<u>測量師學會</u>(RICS)與<u>香港測量師學會</u>(<u>HKIS</u>)昨簽 署會員資歷互認備忘錄,拓闊兩會會員的國際事業發展。

把握一帶一路大灣區機遇

IKIS會長**郭岳忠**表示,學會的產業測量師會員與RICS的特許估價師會同時獲兩會認可,可配合「一帶一路」及大灣區發展理念,讓會員一同走出去,作爲參與國外援建項目提供支援,並有助拓展其國際視野。

RICS香港理事會主席劉健民指RICS已創立150年,在歐洲、亞洲及內地等多個國家有參與發展項目,隨着多個大型基建項目陸續上馬,對本地及亞洲區內的測量師需求將會增加,而兼備兩會資格的專業測量師,有條件提升其國際專業地位。

對於估值標準會否存差異,劉健民指RICS的《全球估價標準》獲得世界各地廣泛採用,冀望兩會資格互認後,有利推動本港測量業可成爲區域性專業測量平台中心,會考慮日後將兩會資格考試合倂簡化,以吸納更多年輕測量師加入。

另外,<u>HKIS</u>產業測量組主席<u>趙錦權</u>稱,是次促進兩會資格認證需時逾1年,正計劃就土地測量資格亦達成互證,而會員在內地發展將面對流動性、稅制、專業準則及文化融合等挑戰,學會正積極與內地部委反映有關意見。

RICS與測師會 會員資格互認



RICS 及 HKIS 宣布就兩會估價專業人士作出 會員資歷互認。圖左起為 RICS 香港理事會主席 劉健民、RICS 行政總裁湯建士、HKIS 會長郭岳 忠及 HKIS 產業測量組主席趙錦權。(曾耀輝攝)

【本報訊】為把握「一帶一路」及 大灣區發展機遇,皇家特許測量師學會 (RICS)與香港測量師學會(HKIS)昨簽 署會員資歷互認備忘錄,拓闊兩會會員的 國際事業發展。

把握一帶一路大灣區機遇

HKIS 會長郭岳忠表示,學會的產業測量師會員與 RICS 的特許估價師會同時獲兩會認可,可配合「一帶一路」及大灣區發展理念,讓會員一同走出去,作為參與國外援建項目提供支援,並有助拓展其國際視野。

RICS 香港理事會主席 劉健民指 RICS 已創立 150 年,在歐洲、亞洲及內地等多 個國家有參與發展項目,隨着多個大型基 建項目陸續上馬,對本地及亞洲區內的測 量師需求將會增加,而兼備兩會資格的專 業測量師,有條件提升其國際專業地位。

對於估值標準會否存差異、劉健民指 RICS的《全球估價標準》獲得世界各地廣 泛採用,冀望兩會資格互認後,有利推動 本港測量業可成為區域性專業測量平台中 心,會考慮日後將兩會資格考試合併簡化, 以吸納更多年輕測量師加入。

另外,HKIS 產業測量組主席趙錦權稱,是次促進兩會資格認證需時逾1年,正計劃就土地測量資格亦達成互證,而會員在內地發展將面對流動性、稅制、專業準則及文化融合等挑戰,學會正積極與內地部委反映有關意見。何